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Informe de transferencia 20191802 - ANALISIS DE LA LEY
ORGANICA 3/2018 DE PROTECCION DE DATOS PERSONALES Y
GARANTIA DE DERECHOS DIGITALES

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (7.69%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (7.69%)
Bastante de acuerdo = 6 (46.15%)
Totalmente de acuerdo = 5 (38.46%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 1 (7.69%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (30.77%)
Bastante de acuerdo = 5 (38.46%)
Totalmente de acuerdo = 3 (23.08%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 1 (7.69%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (7.69%)
Bastante de acuerdo = 5 (38.46%)
Totalmente de acuerdo = 6 (46.15%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 1 (7.69%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.69%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (23.08%)
Bastante de acuerdo = 6 (46.15%)
Totalmente de acuerdo = 2 (15.38%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (7.69%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (15.38%)
Bastante de acuerdo = 6 (46.15%)
Totalmente de acuerdo = 4 (30.77%)
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6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo

Nada de acuerdo = 1 (7.69%)
A veces en desacuerdo = 2 (15.38%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (15.38%)
Bastante de acuerdo = 3 (23.08%)
Totalmente de acuerdo = 5 (38.46%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 7 (53.85%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.69%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (15.38%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 3 (23.08%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 6 (46.15%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.69%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (23.08%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 3 (23.08%)

9. ¿Ha actualizado en su servicio/departamento las cláusulas de protección de datos?

Nada de acuerdo = 2 (15.38%)
A veces en desacuerdo = 2 (15.38%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (23.08%)
Bastante de acuerdo = 2 (15.38%)
Totalmente de acuerdo = 4 (30.77%)

10. ¿Ha modificado su forma de actuar cuando trata los datos personales?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (15.38%)
Bastante de acuerdo = 3 (23.08%)
Totalmente de acuerdo = 8 (61.54%)

11. Sabría identificar las bases de legitimación para los tratamientos de datos personales

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
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Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (30.77%)
Bastante de acuerdo = 3 (23.08%)
Totalmente de acuerdo = 6 (46.15%)

12. Distinguiría un responsable del tratamiento y un encargado de tratamiento

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (7.69%)
Bastante de acuerdo = 5 (38.46%)
Totalmente de acuerdo = 7 (53.85%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

El curso me ha venido muy bien para poder poner el tratamiento en las solicitudes de cursos que
programamos, y para conocer mejor el tratamiento de los datos de los usuarios.
Respecto a los formadores, un 10.


